Mit dieser Datenschutzerklärung möchten wir Sie als Nutzer unserer Webseite tt-shop.lu, entsprechend den Vorgaben der Verordnung (EU) 2016/679 des Europäischen Parlaments und des Rates, informieren.
1.   Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen
Verantwortlicher im Sinne der DSGVO und anderer nationaler Datenschutzgesetze der Mitgliedsstaaten sowie sonstiger datenschutzrechtlicher Bestimmungen ist:
KOCH Natacha
Nationalen Sport Handel Lëtzebuerg
19, Op Bounenaker
L-8392 Nospelt
natacha@nshl.lu
2.    Zweck, Rechtsgrundlage und Dauer der Verarbeitung

a)    Bei Aufruf der Website

Bei jedem Aufruf unserer Website sendet der auf dem Endgerät des Nutzers verwendete Browser automatisch Informationen an den Server unserer Website. Folgende der übermittelten Informationen werden von uns temporär in Logfiles gespeichert:

−    Informationen über den Browsertyp und die verwendete Version,
−    Betriebssystem des Nutzers,
−    Internet-Service-Provider des Nutzers,
−    IP-Adresse des aufrufenden Rechners,
−    Datum und Uhrzeit des Zugriffs,
−    Websites, von denen das System des Nutzers auf unsere Internetseite gelangt und
−    Websites, die vom System des Nutzers über unsere Website aufgerufen werden.
Die Verarbeitung dieser Informationen erfolgt zur Gewährleistung eines reibungslosen Verbindungsaufbaus der Website, einschließlich der Auslieferung der Website an den Rechner des Nutzers, zur Gewährleistung einer komfortablen Nutzung unserer Website, zum Zweck der Auswertung der Systemsicherheit und -stabilität und zu weiteren administrative Zwecken.
Eine Auswertung der Daten zu Marketingzwecken oder zu dem Zweck, Rückschlüsse auf Ihre Person zu ziehen, findet in diesem Zusammenhang nicht statt.
Die Daten zur Bereitstellung der Website werden gelöscht, sobald sie für die Erreichung dieses Zweckes nicht mehr erforderlich sind, also mit Beendigung der jeweiligen Sitzung.
Darüber hinaus setzen wir bei dem Aufruf unserer Website Cookies, Social Media Plug-ins sowie sonstige Dienste ein.
b)    Kontaktformular 
Sie haben die Möglichkeit über das auf unserer Internetseite vorhandene Kontaktformular mit uns in Kontakt zu treten. 
Bei Verwendung dieses Kontaktformulars werden die in der Eingabemaske eingegeben Daten an uns übermittelt und gespeichert. Um feststellen zu können, von wem die Anfrage stammt und um diese beantworten zu können, ist die Angabe einer gültigen E-Mail-Adresse erforderlich. Die Angabe weiterer Daten kann freiwillig erfolgen. Im Zeitpunkt der Absendung der Nachricht werden zudem die IP-Adresse des aufrufenden Rechners sowie Datum und Uhrzeit der Absendung gespeichert. 
Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten aus der Eingabemaske dient uns allein zur Bearbeitung der Kontaktaufnahme. Die sonstigen während des Absendevorgangs verarbeiteten personenbezogenen Daten dienen dazu, einen Missbrauch des Kontaktformulars zu verhindern und die Sicherheit unserer informationstechnischen Systeme sicherzustellen. Es erfolgt in diesem Zusammenhang keine Weitergabe der Daten an Dritte.

c)    Online Shop
In unserem Online Shop können Sie Bestellungen sowohl als registrierter Kunde mit einem Online-Kundenkonto oder ohne Registrierung tätigen.
(1)    Registrierung / Online-Kundenkonto
In unserem Online Shop bieten wir Ihnen die Möglichkeit, sich unter Angabe personenbezogener Daten zu registrieren. Die Daten werden dabei in eine Eingabemaske eingegeben und an uns übermittelt und gespeichert. Eine Weitergabe der Daten an Dritte findet nicht statt.
Im Zeitpunkt des Abschlusses der Registrierung werden zudem die IP-Adresse des aufrufenden Rechners sowie Datum und Uhrzeit der Absendung gespeichert.
Eine Registrierung des Nutzers dient dem Zweck, Bestellungen einfacher durchführen zu können, da die Angaben zum Besteller (wie bspw. Name und Anschrift) automatisch in den Bestellvorgang übernommen werden.
Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der Daten ist bei Vorliegen einer Einwilligung des Nutzers.
Die während des Registrierungsvorgangs erhobenen Daten werden gelöscht, wenn die Registrierung auf unserer Website aufgehoben oder abgeändert wird. Eine Aufhebung der Registrierung sowie die Änderung der angegebenen Daten ist jederzeit möglich.
(2)    Bestellung
Wenn Sie über unseren Online Shop bestellen, verarbeiten wir Ihre nachfolgend aufgeführten, personenbezogenen Daten:
−    Anrede, Vorname, Nachname,
−    Anschrift (Lieferanschrift und Rechnungsanschrift),
−    E-Mail-Adresse und ggfs. Telefonnummer (Festnetz und/oder Mobilfunk),
−    Informationen, die für die Bearbeitung der Bestellung notwendig sind (bspw. Angaben zur bestellten Waren, Lieferungen und Leistungen).
Die Verarbeitung dieser personenbezogenen Daten erfolgt zu den nachfolgend aufgeführten Zwecken:
−    Identifikation des Bestellers/Vertragspartners,
−    Bearbeitung und Abwicklung der Bestellung sowie eines sich aus der Bestellung ergebenden Vertragsverhältnisses,
−    Korrespondenz mit dem Besteller/Vertragspartner,
−    Zusendung von Werbung für die von uns angebotenen Waren, Lieferungen und Leistungen (sog. Direktwerbung),
−    Bei Zahlung per Rechnung, Durchführung einer Bonitätsprüfung,
−    Rechnungsstellung und
−    Abwicklung etwaiger Ansprüche gegen Sie.
Die Verarbeitung der vorgenannten personenbezogenen Daten erfolgt auf Ihre Bestellung hin und ist für die Bearbeitung und Abwicklung Ihrer Bestellung sowie eines sich aus der Bestellung ergebenden Vertragsverhältnisses erforderlich.
Die Verarbeitung der vorgenannten personenbezogenen Daten zum Zwecke der Direktwerbung dient der Wahrung unserer berechtigten Interessen, Sie über die von uns angebotenen Waren, Lieferungen und Leistungen zu informieren.
Auch die Verarbeitung der vorgenannten personenbezogenen Daten zum Zwecke der Durchführung einer Bonitätsprüfung, sofern eine Zahlung auf Rechnung erfolgen soll, die der Wahrung unserer berechtigten Interessen, das Risiko eines möglichen Zahlungsausfalls einschätzen zu können.
(3)    Einsatz von PayPal als Zahlungsart
Wählen Sie bei Ihrer Bestellung die Zahlungsvariante über den Online-Zahlungsdienstleister PayPal, dann werden im Rahmen der so ausgelösten Bestellung Ihre Kontaktdaten an PayPal übermittelt. PayPal ist ein Angebot der PayPal (Europe) S.à.r.l. & Cie. S.C.A., 22-24 Boulevard Royal, L-2449 Luxembourg. PayPal übernimmt dabei die Funktion eines Online-Zahlungsdienstleisters sowie eines Treuhänders und bietet Käuferschutzdienste an.
Bei der Nutzung von PayPal werden (1) Ihr Vorname und Name, (2) Ihr Anschrift, (3) Ihre E-Mail-Adresse, (4) die IP-Adresse Ihres Rechners, (5) weitere Daten, die zur Bestellabwicklung erforderlich sind und (6) Daten im Zusammenhang mit Ihrer Bestellung (u. a. Anzahl der Artikel, Artikelnummer, Rechnungsbetrag und Steuern in Prozent, Rechnungsinformationen) an PayPal übermittelt. Diese Übermittelung ist zur Abwicklung Ihrer Bestellung mit der von Ihnen ausgewählten Zahlungsart erforderlich, insbesondere zur Bestätigung Ihrer Identität, zur Administration Ihrer Zahlung und der Kundenbeziehung.
Ihre so an PayPal übermittelten personenbezogenen Daten werden von PayPal an Dritte (bspw. Leistungserbringer, Subunternehmer oder andere verbundene Unternehmen von PayPal) weitergegeben, soweit dies zur Erfüllung der vertraglichen Verpflichtungen aus Ihrer Bestellung erforderlich ist oder die personenbezogenen Daten im Auftrag verarbeitet werden sollen. Abhängig von der über PayPal ausgewählten Zahlungsart, z.B. Rechnung oder Lastschrift, werden die an PayPal übermittelten personenbezogenen Daten von PayPal an Dritte (bspw. Wirtschaftsauskunfteien) zum Zweck der Identitäts- und Bonitätsprüfung in Bezug auf die von Ihnen getätigte Bestellung übermittelt. 
Weitere Informationen zur Datenverarbeitung durch PayPal können Sie der Datenschutzerklärung von PayPal unter https://www.paypal.com/de/webapps/mpp/ua/privacy-fullentnehmen.
wie Sie diese Informationen verwenden wollen,
mit wem diese geteilt werden.
3.    Weitergabe von Daten an Dritte
Ihre persönlichen Daten werden wir nur an Dritte weiter, wenn dies gesetzlich zulässig für die Abwicklung von Vertragsverhältnissen mit Ihnen erforderlich ist (bspw. die Weitergabe von Name und Anschrift an Transportdienstleister für den Zweck der Versendung von bestellter Ware bzw. an Banken, Kreditkartendienstleister und sonstige Zahlungsdienste zur Abwicklung des Zahlungsverkehrs).

4. Cookies
Wir setzen auf unserer Website sog. Cookies ein. Cookies sind kleine Dateien, die bei einem Aufrufen unserer Website von Ihrem Browser automatisch erstellt und die auf Ihrem Endgerät (Laptop, Tablet, Smartphone o.ä.) gespeichert werden. In dem Cookie werden Informationen abgelegt, die sich jeweils im Zusammenhang mit dem spezifisch eingesetzten Endgerät ergeben. 
Der Einsatz von Cookies dient dazu, die Nutzung unserer Website möglichst benutzerfreundlich zu gestalten. So setzen wir sogenannte Session-Cookies ein, um zu erkennen, dass Sie einzelne Seiten unserer Website bereits besucht haben. Diese werden nach Verlassen unserer Seite automatisch gelöscht. Zur Optimierung der Nutzerfreundlichkeit unserer Website setzen wir zudem temporäre Cookies ein. Diese Cookies werden für einen bestimmten, im Voraus festgelegten Zeitraum auf Ihrem Endgerät gespeichert und enthalten Informationen, die es ermöglichen, dass Ihr Browser bei einem erneuten Aufrufen der Website eindeutig identifiziert werden kann. Dies dient dazu, um die bei dem vorangegangenen Aufruf unserer Website vorgenommenen Eingaben und Einstellungen automatisch erneut vorzunehmen. Unmittelbar Kenntnis von Ihrer Identität erhalten wir durch die Identifizierung Ihres Browser jedoch nicht.
Browser sind in der Regel so eingestellt, dass Cookies automatisch auf dem Endgerät des Nutzers gespeichert werden. Dies können Sie verhindern oder einschränken, indem Sie die Einstellungen Ihres Browsers ändern. Auch können Sie bereits gespeicherte Cookies jederzeit löschen, wobei eine Löschung auch automatisiert erfolgen kann. Werden Cookies für unsere Website gelöscht oder deaktiviert, können möglicherweise nicht mehr alle Funktionen der Website uneingeschränkt genutzt werden.
6.    Social Media Plug-ins
Wir setzen auf unserer Website Social Media Plug-ins („Plug-ins“) der sozialen Netzwerke Youtube, Facebook, Twitter, Instagram und Pinterest ein, um unserer Unternehmen hierüber bekannter zu machen. Der dahinterstehende werbliche Zweck ist als berechtigtes Interesse im Sinne der DS-GVO anzusehen. Die Verantwortung für den datenschutzkonformen Betrieb ist durch deren jeweiligen Anbieter zu gewährleisten.
8.    Rechte der betroffenen Person
Wenn personenbezogene Daten von Ihnen verarbeitet werden, stehen Ihnen als Betroffener die nachfolgenden Rechte gegen den Verantwortlichen zu:
a)    Auskunftsrecht
Sie haben das Recht, von uns Auskunft über Ihre von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten zu verlangen. 
Das Auskunftsrecht erstreckt sich insbesondere auf (1) die Verarbeitungszwecke, (2) die Kategorien personenbezogener Daten, die verarbeitet werden, (3) die Empfänger bzw. die Kategorien von Empfängern, gegenüber denen die Sie betreffenden personenbezogenen Daten offengelegt worden sind oder noch offengelegt werden, (4) die geplante Dauer der Speicherung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten oder, falls diese Angabe nicht möglich ist, die Kriterien für die Festlegung der Speicherdauer, (5) das Bestehen eines Rechts auf Berichtigung oder Löschung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten, eines Rechts auf Einschränkung der Verarbeitung durch den Verantwortlichen oder eines Widerspruchsrechts gegen diese Verarbeitung, (6) das Bestehen eines Beschwerderechts bei einer Aufsichtsbehörde, (7) wenn die personenbezogenen Daten nicht bei der betroffenen Person erhoben werden, alle verfügbaren Informationen über die Herkunft der Daten, und (8) das Bestehen einer automatisierten Entscheidungsfindung einschließlich Profiling aussagekräftige Informationen zu den Einzelheiten einer derartigen Verarbeitung.
b)    Recht auf Berichtigung
Sie haben das Recht, von uns unverzüglich die Berichtigung unrichtiger oder Vervollständigung Ihrer bei uns gespeicherten personenbezogenen Daten zu verlangen.
c)    Recht auf Löschung
Sie haben das Recht, von uns die Löschung Ihrer bei uns gespeicherten personenbezogenen Daten zu verlangen. 
Voraussetzung für die Löschung ist, dass (1) die Sie betreffenden personenbezogenen Daten für die Zwecke, für die sie erhoben oder auf sonstige Weise verarbeitet wurden, nicht mehr notwendig sind, (2) Sie Ihre Einwilligung, auf die sich die Verarbeitung widerrufen und es an einer anderweitigen Rechtsgrundlage für die Verarbeitung fehlt, (3) Sie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen und es keine vorrangigen berechtigten Gründe für die Verarbeitung vorliegen, oder Sie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen, (4) die Sie betreffenden personenbezogenen Daten unrechtmäßig verarbeitet wurden, (5) die Löschung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten zur Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung nach dem Unionsrecht oder dem Recht der Mitgliedstaaten erforderlich ist, der wir unterliegen, oder (6) die Sie betreffenden personenbezogenen Daten in Bezug auf angebotene Dienste der Informationsgesellschaft gemäß erhoben wurden.
Das Recht auf Löschung besteht nicht, soweit die Verarbeitung erforderlich ist (1) zur Ausübung des Rechts auf freie Meinungsäußerung und Information, (2) zur Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung, die die Verarbeitung nach dem Recht der Union oder der Mitgliedstaaten, dem der Verantwortliche unterliegt, erfordert, oder zur Wahrnehmung einer Aufgabe, die im öffentlichen Interesse liegt oder in Ausübung öffentlicher Gewalt erfolgt, die dem Verantwortlichen übertragen wurde, (3) aus Gründen des öffentlichen Interesses im Bereich der öffentlichen Gesundheit für im öffentlichen Interesse liegende Archivzwecke, wissenschaftliche oder historische Forschungszwecke oder für statistische Zwecke soweit das Recht auf Löschung voraussichtlich die Verwirklichung der Ziele dieser Verarbeitung unmöglich macht oder ernsthaft beeinträchtigt, oder (5) zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen.
d)    Recht auf Datenübertragbarkeit
Gemäß Art. 20 DS-GVO haben Sie das Recht, die Sie betreffenden personenbezogenen Daten, die Sie uns bereitgestellt haben, in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zu erhalten, oder die Übermittlung der Sie betreffenden personenbezogen Daten direkt an einen anderen Verantwortlichen zu verlangen, soweit dies technisch machbar ist.

9.    Datensicherheit
Wir bedienen uns im Übrigen geeigneter technischer und organisatorischer Sicherheitsmaßnahmen, um Ihre Daten gegen zufällige oder vorsätzliche Manipulationen, teilweisen oder vollständigen Verlust, Zerstörung oder gegen den unbefugten Zugriff Dritter zu schützen. Unsere Sicherheitsmaßnahmen werden entsprechend der technologischen Entwicklung fortlaufend verbessert.

10.    Aktualität und Änderung dieser Datenschutzerklärung
Diese Datenschutzerklärung ist aktuell gültig und hat den Stand Mai 2018.
Durch die Weiterentwicklung unserer Website und Angebote darüber oder aufgrund geänderter gesetzlicher beziehungsweise behördlicher Vorgaben kann es notwendig werden, diese Datenschutzerklärung zu ändern. Die jeweils aktuelle Datenschutzerklärung kann jederzeit auf unserer Webseite www.nshl.lu von Ihnen abgerufen und ausgedruckt werden.

